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DIRECTION OPERATIONNELLE DE LA WILAYA DE BOUIRA

Rue Amrouche Mouloud, Château D’eau Bouira

NIF N°: 000 216 001 808 337

AVIS D’APPEL AU CONCOURS  NATIONAL D’ARCHITECTURE

AT/DO/N°013/2019

Cet avis d’appel au concours national d’architecture est émis pour mise en compétition d’hommes de l’art ; en vue de la réalisation du siège de la Direction Opérationnelle des Télécommunications de Bouira.

Les Bureaux d’études architecturales,  intéressés par le présent appel au concours, peuvent retirer le cahier des charges auprès de la  Direction Opérationnelle de la wilaya de BOUIRA, sise à Rue AMROUCHEMOULOUD CHATEAU D’EAU BOUIRA, au niveau du service des achats, contre paiement de la somme de (5000.00DA) non remboursable, versée au compte bancaire : N°00100460030000017302 à  la BNA Bouira 
I-  CONTENU DU DOSSIER D’AVIS D’APPEL AU CONCOURS
Le dossier d’appel au concours comprend les documents suivants :

· Le présent cahier des charges 

· Le programme des surfaces

II- Conformément Aux dispositions de la procédure de passation des marchés  d’Algérie Télécom du 01 janvier 2019, il s’agit d’un concours d’architecture ouvert ;

· aux architectes inscrits au tableau national de l’ordre des architectes, en possession de l’agrément d’exercice pour l’année en cours sous forme libérale ou en société civile professionnelle d’architectes (SCPA) ;  

· aux bureaux ou groupements de bureaux d’études nationaux publics ou privés, agréés en architecture ; ayant réalisé au moins une œuvre de catégorie « C » conformément au Décret exécutif n° 16-224 du 22 août 2016 fixant les modalités de rémunération de la maîtrise d’œuvre en bâtiment.

Les soumissionnaires doivent apporter la preuve qu’ils disposent des capacités et ressources nécessaires pour mener à bien l’exécution du projet.

III- Dans un premier temps, les BETs sont invités à remettre une offre technique, présentée comme suit :

Une Première enveloppe extérieure, anonyme, fermée et Cachetée indiquant les références et l’objet de l’appel  au concours d’architecture, nom et adresse du maitre de l’ouvrage  ainsi que la mention « A n’ouvrir que par la commission d’ouverture des plis et d’évaluation des offres « Contenant deux plis intérieurs ; fermés  indiquant les  références et l’objet de l’appel au concours, portant le nom du soumissionnaire et les mentions « DOSSIER ADMINISTRATIF » et « OFFRE TECHNIQUE ». L’offre doit être accompagnée des pièces réglementaires (citées dans le cahier des charges).

L’offre technique  comprend :

1. Dossier administratif

· Copie de l’agrément délivré par l’ordre des architectes.

· Copie de la mise à jour 2019 de l’inscription à l’ordre des architectes ;

· Copie du registre de commerce pour les sociétés ;

· Extrait du casier judiciaire du soumissionnaire en cours de validité

· Attestation de mis à jour (CNAS et CASNOS) ;

· Copie de la carte d’immatriculation fiscale ;

· Numéro d’identification fiscal (NIF) ;

	Plus de  détails figurent au cahier des charges 




2. Offre Technique proprement dite 

· Déclaration à souscrire paraphée et signée (selon modèle joint au CDC) ;

· Déclaration de probité paraphée et signée (selon de modèle joint au CDC) ;

· Le présent cahier des charges paraphé par le soumissionnaire sur chaque page ; signé portant la mention « lu et accepté » 

La durée de préparation des offres techniques est fixée à quinze (15) jour à compter de la date de la première (1ére) publication du concours.

Le jour et l’heure limite de dépôt des offres techniques sont fixées à 12 H 00 le dernier jour de la durée de préparation des offres. 
Si ce jour coïncide avec un jour férié ou un jour de repos légal, la durée de préparation des offres est prorogée jusqu’au jour ouvrable suivant.

Il sera demandé aux soumissionnaires pré-qualifiés, dans une seconde phase, de remettre leurs plis financiers et les prestations :

L’offre des prestations comprend : 

· Plan de masse et aménagement à l’échelle 1 / 500e ;

· Les vues en plan des différents niveaux à l’échelle 1 / 100e ;

· Plan des façades à l’échelle 1 / 100e ;

· Plan des coupes à l’échelle 1 / 100e ;

· Plan des aménagements des locaux commerciaux au RDC ( cas des RDC ACTEL ) ;

· Une volumétrie et perspectives ainsi que les croquis d’ambiance et tout autre document laissé à l’appréciation du soumissionnaire ;

	Plus de  détails figurent au cahier des charges 




Pièces écrites :

· Un rapport de présentation faisant le parti architectural et les dispositions techniques proposées.

· Une fiche technique du projet faisant ressortir la densité et les surfaces :

· Foncière

· Construite (bâtiments relatifs aux bureaux, équipements d’accompagnement commerces(ACTELS) et services éventuellement)

· Voieries : mécaniques et piétonnes : espaces verts ; placettes ; aires de stationnement

	     Plus de détails figurent au cahier des charges 




L’offre financière comprend : 

          On entend par offre financière la partie administrative comprenant :

· Lettre de soumission dument renseignée datée, signée et paraphée (selon modèle joint)  

· Coût et contenu de chacune des missions (partie fixe et partie variable) portant sur la maîtrise d’œuvre telles que définies par l’arrêté interministériel portant modalités d’exercice et de rémunération de la maîtrise d’œuvre du 15/05/1988, paraphé et signé.

· Estimation objective du projet avec VRD, respectivement par mètre carré construit, en prenant en considération les données relatives au terrain d’assiette du projet à savoir : 

· Le levé topographique délimitant le terrain d’assiette destiné au projet ;

· Les prescriptions relatives à la typologie et à la consistance des surfaces de l’équipement. 

· Délai de réalisation proposé, paraphé et signé comprenant :

· Les délais des études ;
· Un planning général des travaux.
· Enveloppe scellée portant codification du bureau d’études et contenant les renseignements d’identification de l’Architecte, du BET ou groupement de bureaux d’études (Nom et prénom, raison sociale et adresse).
	Plus de détails figurent au cahier des charges


La durée de préparation des prestations et de l’offre financière est fixée à trente (30) jours.

Le jour et l’heure limite de dépôt des prestations et de l’offre financière sont fixées à 12 H 00 le dernier  jour de la durée de préparation des prestations et de l’offre financière

IV- MOYENS HUMAINS 

Les moyens humains pris en considération seront ceux mentionnés sur la liste nominative du personnel visée et déclarée au niveau de la CNAS justifié par des attestations d’affiliation en cours de validité (année en cours) avec la présentation de diplôme.

A / Architecte 
B / Ingénieur et / ou Master en génie civil 

C / Licence Académique et / ou  DEUA et / ou Technicien Supérieur 

V- REFERANCES PROFESSIONNELLES 

Les BETs doivent présenter des attestations de bonne exécution d’étude pour des ouvrages de catégorie « C » Projet Similaire  
VI- CAPACITES FINANCIERES 

Ayant un chiffre d’affaires supérieur ou égal à 2 500 000 DA, il s’agit du chiffre d’affaires moyen des trois dernières années ; joindre une copie de déclaration des impôts ; forfaitaires unique ou des bilans financiers des trois dernières années visés par les services des impôts.
La date limite de dépôt des offres est fixée au dernier jour de la période de préparation des offres de 8h00 à 12 h00.
Les soumissions qui parviennent après la date et l’heure limite de dépôt des plis ne seront pas prises en considération.
L’ouverture des plis aura lieu en séance publique, le jour de dépôt des offres à 13h00, au niveau de la Direction Opérationnelle De la Wilaya de Bouira, sise à Rue Amrouche Mouloud, Château D’eau Bouira.
Au cas où la date de dépôt des offres et d’ouverture des plis coïncide avec un jour férié ou de repos légal, l’ouverture des plis s’effectuera le premier jour ouvrable suivant aux mêmes horaires.
Les soumissionnaires resteront engagés par leurs offres pendant une durée de 120 jours à compter de la date d’ouverture des plis.


